

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Centru de zi în municipiul Reghin pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie”

*Data: 18.09.2024*

**MUNICIPIUL REGHIN** are în implementare proiectul „Centru de zi în municipiul Reghin pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 – Reforme Sociale, Investiția I1: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie.

Proiectul se implementează în baza Contractului de finanțare nr. 125 Cod 1366160047, Apel nr. PNRR/2024/C13/I1, semnat între Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 – Reforme Sociale, Investiția I1: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie și Municipiul Reghin, în calitate de Beneficiar.

**Obiectivul general al proiectului** îl reprezintă creșterea gradului de integrare și de acces la serviciile sociale a unor categorii defavorizate de copii, prin înființarea unui centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți la nivelul Municipiului Reghin.

**Obiective specifice:**

1. 1 centru de zi înființat pentru copiii aflați în situație de risc de separare de părinți
2. Dotarea centrului de zi pentru activități menite a preveni separarea de părinți a copiilor
3. Asigurarea de servicii sociale de specialitate pentru un număr 200 de copii/an.

**Valoarea totală a proiectului este de 2.335.602,66 lei inclusiv T.V.A.**, iar finanțarea acordată prin acest apel de proiecte este 1.950.543,00 lei, suma fiind asigurată din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și fonduri naționale. Valoarea neeligibilă a proiectului suportată din bugetul local al Municipiului Reghin este 385.059,66 lei.

**Perioada de implementare a proiectului** „Centru de zi în municipiul Reghin pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie”, este de la data de 31.01.2023 până cel târziu la data de 15.08.2025.



**Date de contact beneficiar:**  
**Municipiul Reghin,**  
**Piața Petru Maior, nr. 41, Municipiul Reghin, județul Mureș**  
**Telefon: 0265511112**  
**E-mail: [office@primariareghin.ro](mailto:office@primariareghin.ro)**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>